

ROMÂNIA
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 25 februarie 2021, ora 16.00 în ședința publică ordinară a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str. Culturii nr. 26, unde conform H.G. 967/2020 există spațiu pentru respectarea regulilor de distanțare fizică între participanții.

Convocarea ședinței ordinare de astăzi data de mai sus, s-a făcut de către d-l Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu, prin dispoziție și adresa de convocare.

Sedința de astăzi este legal constituită prin prezența a 17 consilieri locali din totalul de 17.

La ședința de astăzi participa primarul comunei dl. Dobre Gheorghe și Arsenescu Laurentiu-Costin în calitate de delegat cu atribuțiuni de secretar general al comunei Modelu .

În deschiderea ședinței dl. președinte de ședință Tutueanu Valeriu aduce la cunoștința consilierilor locali că ordinea de zi a fost suplimentată cu proiectul de hotărâre referitor la aprobarea închirierii, precum și aprobarea documentației de atribuire prin licitație publică a castelului de apă, situat în domeniul public al comunei Modelu, sat Tonea, județul Calarasi, nr. cadastral 21591, în suprafața de 62 mp - inițiator primar.

Președintele de ședință citește proiectul și propune introducerea acestuia pe ordinea de zi imediat după aceasta dând citire ordinii de zi propusă spre completare, respectiv:

- Raportul primarului privind starea economico-socială a comunei Modelu la sfârșitul anului 2020
- proiectul de hotărâre referitor la stabilirea prețului pentru apa potabilă produsă, transportată și distribuită în comuna Modelu, județul Călărași – inițiator primar
- proiectul de hotărâre referitor la retragerea dreptului de folosință asupra terenului atribuit, pentru beneficiarii sprijinului acordat tinerilor pentru construirea de locuințe proprietate personală conf. Legii 15/2003 – inițiator primar
- proiectul de hotărâre referitor la aprobarea unor cereri de atribuire în folosință gratuită a terenurilor pentru construirea de locuințe, conform Legii 15/2003 – inițiator primar
- proiectul de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna ianuarie 2021 – inițiator primar
- proiectul de hotărâre referitor la însușirea raportului de evaluare aprobarea închirierii prin licitație publică precum și aprobarea documentației de atribuire a terenului intravilan în suprafața de 860 mp situat în domeniul privat al comunei Modelu T92/2, parcela 1, lot 29, județul Calarasi, număr cadastral 24882 – inițiator primar
- proiectul de hotărâre referitor la inițierea procedurii de închiriere a suprafeței de 62 mp situat în domeniul public al comunei Modelu, sat Tonea, județul Calarasi, nr. cadastral 31591, terasa castel apă pentru amplasare antene și echipamente telefonie mobilă – inițiator primar

Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi modificata, fiind inregistrate 15 voturi pentru, un vot impotriva si o abtinere.

Votul impotriva exprimat de dl. Martac Paul este argumentat prin faptul ca nu a avut acces in timpul legal la documentatia referitoare la proiectul ce a facut obiectul suplimentarii si modificarii ordinii de zi.

Dl. Frangu Marian solicita inscrierea la cuvânt, aceasta fiind acordata de catre presedintele de sedinta.

Se cer informatii referitoare la tariful la apa aplicat in data prezentei sedinte si la modalitatea de facturare a acestuia. Domnul primar Dobre Gheorghe raspunde cu detalii privind activitatea SPAAC Modelu, tariful perceput si modalitatea de facturare a serviciului de furnizare apa pe raza comunei Modelu.

In urma discutiilor purtate pe tema suplimentarii ordinii de zi, purtate intre dl consilier Martac Paul si presedintele de sedinta, dl Tutueanu Valeriu atrage atentia asupra modului de exprimare precum si la posibilele sanctiuni aplicate consilierilor locali pe parcursul desfasurarii sedintei.

Delegatul cu atributiuni de secretar general al U.A.T. Modelu da citire la procesul verbal al sedintei din data de 28.01.2021.

Presedintele de sedinta solicita trecerea la abordarea ordinii de zi incepand cu Raportul primarului privind starea economico-sociala a comunei Modelu la sfarsitul anului 2020 intrebând daca sunt inscrieri la cuvânt.

Dl. consilier Frangu Marian se inscrie la cuvânt solicitând informatii referitoare la existenta unei plati in valoare de 12.700 lei alocata iluminatului public.

Domnul primar raspunde ca acesta valoare o reprezinta plata curentului electric in perioada sarbatorilor de iarna pe raza comunei precum si contravaloarea iluminatului festiv de sarbatori.

Dl presedinte de sedinta reia conversatia cu dl consilier Martac Paul pe tema votului ordinii de zi si a modificarii acesteia, afirmand ca suplimentarea ordinii de zi a fost inclusa in votul ordinii de zi.

Dl. consilier Bajenaru Vasile solicita inscrierea la cuvânt solicitând informatii referitoare a sumele platite aferente capitolului – cheltuieli parcuri. Domnul primar raspunde solicitarilor de informatii privind administrarea parcului.

Dl consilier Martac Paul solicita informatii privind la modificarea ordinii de zi prin vot si presedintele de sedinta comunica faptul ca modificarea ordinii de zi a fost supusa votului impreuna cu ordinea de zi, fiind subanteles ca votul a fost unul unitar atat pentru modificarea ordinii de zi cat si pentru ordinea de zi comunicata anterior consilierilor locali.

Presedintele de sedinta in urma dialogului purtat cu dl consilier Martac Paul retrage dreptul de a se inscrie la cuvânt considerand atitudinea si limbajul acestuia inacceptabil. Dl consilier Martac Paul face precizarea ca nu a fost de acord cu suplimentarea ordinii de zi, fiind insa de acord cu ordinea de zi propusa initial.

Dl. consilier Bajenaru Vasile solicita informatii referitoare la sumele acordate cultelor, dl. primar comunicand ca acele sume sunt alocate bisericilor aflate pe raza comunei Modelu pentru intretinere si cheltuieli de organizare.

Se solicita si informatii referitoare la conducerea A.C.S. INAINTE MODELU respectiv la presedintele de club, dl primar comunicand ca presedinte neremunerat al clubului este dl Comsa Mihai.

Dl. consilier Chitoiu Ion solicita date referitoare la personalul angajat in functia de administrator camin cultural si bibliotecar. La aceasta solicitare dl primar raspunde prin faptul ca angajata pe postul de director al caminului cultural este doamna Sarbu Ana-Maria, in prezent desfasurand si activitati in cadrul SPAAC Modelu, prin delegarea de atributiuni precum si faptul ca postul de bibliotecar este ocupat de doamna Niscov Valentina, in prezent asigurand si atributiuni in cadrul compartimentului de asistenta sociala din cadrul primariei Modelu. Se solicita de asemenea si detalii privind retribuirea celor doua angajate, dl primar comunicand faptul ca indiferent de atributiunile alocate angajatilor salariul este unul singur, acela pentru postul ocupat.

Presedintele de sedinta da citire punctului doi de pe ordinea de zi reprezentant proiectul initiat de primar referitor la stabilirea prețului pentru apa potabilă produsă, transportată și distribuită în comuna Modelu, județul Călărași.

Domnul primar ofera informatii referitoare la stabilirea pretului la apa, comunicand ca aceasta marire pret se datoreaza introducerii T.V.A - ului de 9% in calculul pretului apei potabile precum si faptul ca aceasta marire de pret este autorizata de catre A.N.R.S.C.

Observand ca nu mai sunt discutii privind proiectul de hotarare propus, presedintele de sedinta in supune aprobării consilierilor locali și votarii de catre consilierii locali proiectul fiind aprobat cu majoritate de 16 voturi pentru si un vot neexprimat, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 9 din 25.02.2021.**

Presedintele de sedinta da citire punctului trei de pe ordinea de zi reprezentand proiectul initiat de primar referitor la retragerea dreptului de folosință asupra terenului atribuit, pentru beneficiarii sprijinului acordat tinerilor pentru construirea de locuințe proprietate personală conf.Legii 15/2003.

Primarul comunei da detalii referitoare la procedura de retragere si atribuirea a unui lot de teren pentru construirea unei locuinte in baza Legii 15/2003 raspunzand solicitarii dlui Martac Paul cu privire la informatii asupra eligibilitatii solicitantilor de loturi de teren.

Observand ca nu mai sunt discutii privind proiectul de hotarare propus, presedintele de sedinta in supune aprobării consilierilor locali și votarii de catre consilierii locali proiectul fiind aprobat cu 16 voturi pentru si un vot neexprimat, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 10 din 25.02.2021.**

Presedintele de sedinta da citire punctului patru de pe ordinea de zi reprezentand proiectul initiat de primar privind aprobarea unor cereri de atribuire în folosință gratuită a terenurilor pentru construirea de locuințe, conform Legii 15/2003.

Delegatul cu atributiuni de secretar general si presedintele de sedinta fac anumite precizari la modalitatea de atribuire a lotului ce face obiectul prezentului proiect de hotarare.

Observand ca nu mai sunt discutii privind proiectul de hotarare propus, presedintele de sedinta in supune aprobării consilierilor locali și votarii de catre consilierii locali proiectul fiind aprobat cu 16 voturi pentru si un vot neexprimat, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 11 din 25.02.2021.**

Presedintele de sedinta da citire punctului cinci de pe ordinea de zi reprezentand proiectul initiat de primar privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitatile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna ianuarie 2021.

Observand ca nu mai sunt discutii privind proiectul de hotarare propus, presedintele de sedinta in supune aprobării consilierilor locali și votarii de catre consilierii locali proiectul fiind aprobat cu 16 voturi pentru si un vot neexprimat, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 12 din 25.02.2021.**

Presedintele de sedinta da citire punctului sase de pe ordinea de zi reprezentand proiectul initiat de primar privind insusirea raportului de evaluare aprobarea inchirierii prin licitatie publica precum si aprobarea documentatiei atribuire a terenului intravilan in suprafata de 860 mp situat in domeniul privat al comunei Modelu T92/2, parcela 1, lot 29, judetul Calarasi, numar cadastral 24882.

Primarul comunei ofera informatii referitoare la amplasarea terenului precum si la destinatia acestuia.

Observand ca nu mai sunt discutii privind proiectul de hotarare propus, presedintele de sedinta in supune aprobării consilierilor locali și votarii de catre consilierii locali proiectul fiind aprobat cu 16 voturi pentru si un vot neexprimat, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 13 din 25.02.2021.**

Presedintele de sedinta da citire punctului sapte de pe ordinea de zi reprezentand proiectul initiat de primar privind initierea procedurii de inchiriere a suprafetei de 62 mp situat in domeniul public al comunei Modelu, sat Tonea, judetul Calarasi, nr. cadastral 31591, terasa castel apa pentru amplasare antene si echipamente telefonie mobila.

Primarul comunei Modelu da detalii la oportunitatea si modalitatea de inchiriere a acestei suprafete de 62 de mp.

Observand ca nu mai sunt discutii privind proiectul de hotarare propus, presedintele de sedinta in supune aprobării consilierilor locali și votarii de catre consilierii locali proiectul fiind aprobat cu 16 voturi pentru si un vot neexprimat, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 14 din 25.02.2021.**

La solicitarea consilierilor locali dl. presedinte de sedinta supune la vot ca incepand cu urmatoarea sedinta, in materialele transmise catre consilierii locali sa fie atasat si procesul verbal al sedintei anterioare, aceasta solicitare fiind aprobata de catre consilierii locali.

Președintele de ședință constată că ordinea de zi a ședinței de astăzi a fost epuizată, declară închise lucrările acesteia mulțumind pentru participare.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
TUTUEANU VALERIU



DELEGAT CU ATRIBUTIUNI DE SECRETAR GENERAL UAT,
ARSENCU LAURENTIU COSTIN